

БАРАНОВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ
(1913-1971 гг.)

Участник Великой Отечественной Войны с мая 1942 года по май 1943 года. Воевал на Воронежском фронте. Награжден орденом «Трудового Красного Знамени», орденом «Славы III степени», медалями: «За победу над Германией», «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», юбилейными медалями.

Выпускник Ивановского сельскохозяйственного института (1934-1938 гг.), закончил агрономический факультет.

Сотрудник Ивановского сельскохозяйственного института с 1938 года по 1971 год.

Проректор по учебной и научной работе ИСХИ (1961-1964 гг.).

Декан агрономического факультета (1953-1961 гг.), заведующий кафедрой почвоведения и агролесомелиорации, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент.



Баранов Анатолий Николаевич родился в Брейтовском районе Ярославской области в многодетной крестьянской семье. Учился на агрономическом факультете ИСХИ (1934-1938 гг.). В 1938 году зачислен на кафедру почвоведения ассистентом, далее преподавателем. В 1939 году зачислен аспирантом. Отличные отзывы, рецензии на научно-исследовательские работы профессора Алексея Петровича Красинского, доцента Валентина Павловича Юницкого, профессора Василия Геннадьевича Касаткина.

Баранов Анатолий Николаевич - участник Великой Отечественной войны с мая 1942 года по май 1943 года, госпитализация после ранения, инвалидность. Воевал на Воронежском фронте. Майор. Был ранен. Имел заслуженные награды.

С 09.1943 года работал в Ивановском сельскохозяйственном институте доцентом кафедры почвоведения, кандидат с/х наук. С 1946 года по 1949 год был ответственным редактором общеинститутской газеты, членом редколлегии и профбюро агрономического факультета. Пропагандировал учение Докучаева-Костычева-Вильямса.

В июне 1954 года Анатолий Николаевич был утвержден в должности декана агрономического факультета (1953-1961 гг.).

В июле 1954 года Баранов Анатолий Николаевич утвержден в должности заведующего кафедрой почвоведения и агролесомелиорации (1968-1971 гг.).

В 1961 году назначен проректором по учебной и научной работе ИСХИ (1961-1964 гг.).

За годы административной работы Баранов Анатолий Николаевич способствовал развитию института, подбору специалистов, организации учебного процесса на всех факультетах.



Декан агрономического факультета Анатолий Николаевич Баранов «болеет» за своих студентов. 1956 год



На вечере встречи агрономов: Викторова Агриппина Викторовна, Баранов Анатолий Николаевич, Иванов Вячеслав Сергеевич

По его инициативе выполнены почвенные обследования ряда административных районов нашей области, подготовлены основы почвенного районирования и рационального использования земель. Отмечен Грамотами МСХ СССР, Ивановского обкома КПСС.